



城镇“三无”人员 今年起生活将无忧

每人每月将按城市低保的150%实行分类施保

本报记者 邹俊美 通讯员 任佳

聊城市民政局、市财政局日前联合发出通知,决定建立完善聊城市城镇“三无”人员政府供养保障机制,自2013年1月1日起提高分散供养城镇“三无”人员补助水平,让城镇“三无”人员生活无忧。

城镇“三无”人员 政府供养审批程序

户籍所在地的社区居委会提出书面申请



社区居委会进行初审后上报



符合供养条件的,及时办理相关供养手续;
不符合供养条件的,书面说明理由,由社区居委会送达申请人

多种方式供养让“三无”人员自选

城镇“三无”人员,是指城镇户籍,无劳动能力、无生活来源且无法定赡养或扶养义务人,或虽有法定赡养或扶养义务人,但法定义务人是无赡养或扶养能力的老年人、残疾人。主要为年满60周岁以上的老年人或年满18周岁以上

60周岁以下的残疾人,包括精神和智力残疾人。生活来源不包括城镇居民最低生活保障金、优抚对象抚恤补助收入、高龄补贴收入及其他政府性生活补助收入。

“三无”人员政府供养保障机制确定了5个原则,供养

对象可自主选择。五个原则分别是,政府主导原则,即强化政府的主体责任,所需供养资金以财政投入为主,纳入各级财政预算,统筹安排。属地管理原则,即各县(市)区(含经济开发区)分别负责辖区内城镇“三无”人员的供养保障工作。

本人自愿原则,即充分尊重个人意愿,由供养对象自主选择供养方式。公平公开原则,即要接受群众监督,实行民主评议张榜公示。保障水平与经济社会发展水平相适应原则,即建立供养标准自然增长机制,不断提高保障水平。

享受政府供养待遇将取消低保

按照规定,自2013年1月1日起,对分散供养的城镇“三无”人员,按照不低于当地城市居民最低生活保障标准的150%实行分类施保。所需资金按原渠道从最低生活保障资金中列支,现行标准高于此标准的予以保留。

在政府主办的社会福利机构集中供养的城镇“三无”人员,由所在福利机构提供相应的生活照料。城镇“三无”人员在民办福利机构生活的,由当地民政部门、财政部门按照公办福利机构人员供养标准,将资金拨付其所在的福利机构。

坚持集中供养和分散供养相结合,以集中供养为主。市社会福利院和各县(市)区的社会福利中心承担集中供养任务。原则上,市区城镇“三无”人员在市社会福利院集中供养,其他城镇“三无”人员在户籍所在地的社会福利中心

集中供养。

供养对象的供养经费由其户籍所在县(市)区财政负担。市社会福利院原供养人员的供养经费继续由市财政负担。供养对象从享受政府供养待遇的当月起,不再享受城市低保待遇。

东风御风
和融创新,基准之上
GLOBAL MPV

东风御风山东震撼上市
并成为聊城“两会”接待指定用车



中通集团主要经营车型:

救护车、工程车、高档房车、商务接待车、邮政服务车、押运车、警用巡逻车、物流车等,可根据客户要求,改装成一百多种车型!

将提供吃住医葬等 多方面保障

聊城市资助城镇“三无”人员参加城镇居民基本医疗保险,供养对象参保所需个人缴费部分和大病个人难以承担部分,由医疗救助资金解决。

1月1日起,将对社会散居城镇“三无”人员,按身体状况分为自理、半自理、不能自理三个档次,由东昌府区民政部门委托社会评估组织进行评估,制定每人每月不低于10小时、20小时、30小时的服务标准,由市政府统一向社会中介服务组织购买助餐、助洁、助行、助医等基本生活照料服务。同时,加强城镇“三无”人员情感慰藉和心理疏导工作。

城镇“三无”人员的丧事料理本着“尊严离世、文明节俭”的原则进行。分散供养的城镇“三无”人员,其丧事由其生前所在街道、社区居委会料理。机构集中供养的城镇“三无”人员,其丧事由其生前所在机构料理。所需经费从城镇“三无”人员供养经费中解决。

通知要求,要依法保障城市“三无”人员的财产权益。对集中供养对象个人的房产和其他财产,在征得本人同意的前提下,交由供养机构代管。供养人员个人财产的经营性收入及在征地拆迁中获取的拆迁补偿款,应优先用于补偿其供养费用支出,补偿供养费用支出后的剩余部分由本人支配。

销售地址:聊城开发区中华北路9号中通汽车工业集团。抢购热线:8336078

东风御风

昌润大酒店
★★★★★ CHANGRUN HOTEL

中西豪华自助餐厅

88元/位自助餐赠送美味大闸蟹

新推出138元/位豪华自助餐,更能让您轮番品尝鲍鱼、渤海大虾、蒜茸龙虾仔、海参、牛仔骨等精品美味,供您选择。

相约昌润、享受尊贵、体验美食

订购热线:8389088 8389018